
Το  Σωματείο  Εργαζόμενων  στο
δήμο  Ν.Φ.-Ν.Χ.  εκφράζει  την
αμέριστη  συμπαράσταση  του
στους αγώνες των μαθητών
ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΥ Ν. ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – Ν. ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

4/2/2020

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο μας εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή του στους
μαθητές που βγαίνουν στο δρόμο και αγωνίζονται για τα δίκαια
αιτήματά τους.

Η  συνεχής  υποβάθμιση  το  δημόσιου  σχολείου  απ’  όλες  τις
κυβερνήσεις  με  την  υποχρηματοδότηση,  την  έλλειψη
εκπαιδευτικών,  την  κάκιστη  κατάσταση  των  σχολικών  μονάδων
είναι στα πλαίσια των μνημονιακών δεσμεύσεων και πολιτικών που
στο ακέραιο υλοποιούν και οι Δήμοι.

Στο μαύρο τοπίο που έχει δημιουργηθεί, σε όλες τις βαθμίδες
της εκπαιδευτικής κοινότητας έρχονται να προστεθούν:

Η  εξίσωση  των  Κολλεγίων  με  τα  Πανεπιστήμια.  Απαξιώνοντας
περαιτέρω την αξία των πτυχίων, μετατρέποντάς τα σε ένα ακόμη
προσόν, ενώ γίνεται ένα ακόμη βήμα προς την ιδιωτικοποίηση της
εκπαίδευσης  και  την  εμπορευματοποίηση  της  γνώσης  και  των
σπουδών.

 

Η Τράπεζα Θεμάτων που έρχεται να χειραγωγήσει εκπαιδευτικούς
και μαθητές, ν’ απαξιώσει τους μάχιμους εκπαιδευτικούς και τον
παιδαγωγικό τους ρόλο, να βάλει την εκπαιδευτική διαδικασία
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στη λογική της αυτοαξιολόγησης-αξιολόγησης, να διευκολύνει την
κατηγοριοποίησή  τους  με  αγοραία  κριτήρια  και  σε  καμία
περίπτωση δεν έρχεται να βελτιώσει το δημόσιο σχολείο όπως
προσπαθεί να πείσει το Υπουργείο Παιδείας.

Μάθημα στον πάγο…., όμως η υπομονή και η κοροϊδία έχουν όρια.

Το αυτονόητο ότι θα υπάρχει θέρμανση, είναι πλέον ζητούμενο.

Η απαράδεκτη κατάσταση να γίνεται μάθημα, μέσα Γενάρη, χωρίς
καθόλου θέρμανση ή ν’ ανάβει μία ώρα το πρωί (με παζάρια)!!!,
αποτελεί  ένα  ακόμη  στοιχείο  απαξίωσης  των  μαθητών,  των
εκπαιδευτικών και της δημόσιας παιδείας.

ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ, ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΩΡΕΣ ΜΑΘΗMAΤΩΝ.

ΑΜΕΣΗ ΚΑΙ ΓΕΝΝΑΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ.

ΝΕΕΣ  ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ  ΚΑΙ  ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ  ΟΛΩΝ  ΤΩΝ
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ.

ΟΧΙ ΣΤΟΥΣ ΝΟΜΟΥΣ ΠΟΥ ΑΠΑΞΙΩΝΟΥΝ ΤΟΝ ΑΝΘΡΩΠΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ.

 

ΟΤΑΝ Η ΑΔΙΚΙΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΟΜΟΣ, Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΓΙΝΕΤΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝ


